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Oświadczenie wykonawcy dotyczące spełniania warunków udziału w postępowaniu  
/dotyczące przesłanek wykluczenia wykonawcy 

 
Załącznik nr 3 do SWZ 

Oznaczenie sprawy: TP-22/21 

 

OŚWIADCZENIE WYKONAWCY SKŁADANE NA PODSTAWIE ART. 125 UST. 1  

ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (DALEJ PZP) 
 

Część I: Informacje dotyczące Zamawiającego oraz postępowania o udzielenie zamówienia 

ZAMAWIAJĄCY 

Nazwa (adres):  Ginekologiczno-Położniczy Szpital Kliniczny  
Uniwersytetu Medycznego  

im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu 
 ul. Polna 33, 60 - 535 Poznań 

Nazwa postępowania: 
 

Zakup i dostawa wyrobów medycznych, laboratoryjnych szklanych i 
plastikowych do GPSK UM w Poznaniu 

 

Sygnatura postępowania:  
(należy  posługiwać się nią w korespondencji dot. przedmiotowego postępowania) 

 
Sygnatura postępowania: TP-22/21 

Uwaga! Wszystkie pozostałe informacje wypełnia WYKONAWCA! 

Część II: Informacje dotyczące Wykonawcy 
A: INFORMACJE NA TEMAT WYKONAWCY 

Identyfikacja: Odpowiedź: 

Nazwa Wykonawcy: 

 
 
…………………………………………………. 

W zależności od podmiotu:  
Numer VAT, jeżeli dotyczy: 
Jeżeli numer VAT nie ma zastosowania, proszę podać inny krajowy 
numer identyfikacyjny, jeżeli jest wymagany i ma zastosowanie. 
W przypadku Wykonawców posługujących się numerem VAT należy wpisać ten 
numer (Numer Identyfikacji Podatkowej poprzedzony symbolem PL).  
W przypadku Wykonawców nie posługujących się numerem VAT należy wpisać 
numer, którym Wykonawca posługuje się w związku z prowadzoną działalnością: 
odpowiednio REGON, Numer Identyfikacji Podatkowej.  

W przypadku osób fizycznych nie prowadzących działalności gospodarczej, które 
do celów podatkowych posługują się numerem ewidencyjnym Pesel, należy wpisać 
ten numer. 

 
…………………………………………………… 

Adres siedziby Wykonawcy:  
 
Adres korespondencyjny:  
(o ile jest inny niż adres siedziby Wykonawcy) 

 
……………………………………………………… 
 
……………………………………………………… 

 
Osoba lub osoby wyznaczone do kontaktów: 
(imię i nazwisko) 

Telefon: 
 
Adres e-mail: 
 
Adres internetowy (adres www): 
(dane osób należy powtórzyć tyle razy ile jest to konieczne) 

 
[……] 
 
[……] 
 
[……] 
 
[……] 

Czy Wykonawca jest mikroprzedsiębiorstwem bądź małym lub 
średnim przedsiębiorstwem1? 
(Brak zaznaczenia traktowany będzie przez Zamawiającego jako informacja, że 
Wykonawca nie jest mikroprzedsiębiorstwem bądź małym lub średnim przedsiębiorstwem)   
 

Czy Wykonawca jest: 
A - mikroprzedsiębiorstwem,  
B - małym przedsiębiorstwem 
C - średnim przedsiębiorstwem  
D - prowadzi jednoosobową działalność gospodarczą 
E - osoba fizyczna nieprowadząca działalności gospodarczej,   
F - inny rodzaj 
(zaznaczyć odpowiednie pole poniżej) 
 [       ] Mikroprzedsiębiorstwo        
 [       ] Małe przedsiębiorstwo      

                                                 
1  

Mikroprzedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 milionów EUR. 
Małe przedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 milionów EUR. 
Średnie przedsiębiorstwa: przedsiębiorstwa, które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudniają mniej niż 250 osób i  
których roczny obrót nie przekracza 50 milionów EUR lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów EUR. 
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 [       ] Średnie przedsiębiorstwo 
 [       ] jednoosobowa działalność gospodarcza 
 [       ] osoba fizyczna nieprowadząca działalności gospodarczej 
 [       ] inny rodzaj 

OFERTA WSPÓLNA Odpowiedź: 

Czy Wykonawca bierze udział w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia wspólnie z innymi Wykonawcami?  

(np. konsorcjum, spółka cywilna) 

[…] Tak […] Nie 

Jeżeli tak, pozostali uczestnicy oferty wspólnej składają swoje OŚWIADCZENIA z art. 125 ust. 1 Pzp 

Jeżeli tak: 
a) Proszę wskazać rolę Wykonawcy w grupie (np.  lider, 
odpowiedzialny za określone zadania itp.): 

b) Proszę wskazać pozostałych Wykonawców biorących wspólnie 
udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia  

(nazwa, adres - należy powtórzyć tyle razy ile firm wchodzi w skład np. konsorcjum) 

 
a): [……] 
 

b): [……] 
 
 
 

Części Odpowiedź: 

Wskazanie części zamówienia, w odniesieniu do której (których) 
Wykonawca zamierza złożyć ofertę. 

Część nr: …  

 
B: INFORMACJE NA TEMAT PRZEDSTAWICIELI WYKONAWCY 

W stosownych przypadkach proszę podać imię i nazwisko (imiona i nazwiska) oraz adres(y) osoby (osób) upoważnionej(ych) do 
reprezentowania Wykonawcy na potrzeby niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia (należy powtórzyć tyle razy ile jest to konieczne i wynika z 

dokumentów rejestrowych firmy)  

Osoby upoważnione do reprezentowania,  

o ile istnieją: 

Odpowiedź: 

1 Imię i nazwisko:  
 

[……] 
[……] 

2 Stanowisko/Działający(a) jako: [……] 

3 Adres siedziby Wykonawcy: [……] 

4 Telefon: [……] 

5 Adres e-mail: [……] 

 
C: INFORMACJE NA TEMAT POLEGANIA NA ZDOLNOŚCI INNYCH PODMIOTÓW 

Zależność od innych podmiotów: Odpowiedź: 

Czy Wykonawca polega na zdolności innych podmiotów w celu 
spełnienia warunków  udziału  określonych w ogłoszeniu, SWZ oraz 
w części IV niniejszego OŚWIADCZENIA WYKONAWCY?  

[…] Tak […] Nie 

Jeżeli tak, Zamawiający wymaga aby INNY PODMIOT wypełnił swoje OŚWIADCZENIE z art. 125 ust. 1 Pzp w związku z art. 125 ust. 5 Pzp. 

 
D: INFORMACJE DOTYCZĄCE PODWYKONAWCÓW, NA KTÓRYCH ZDOLNOŚCI WYKONAWCA NIE POLEGA 

Podwykonawstwo: Odpowiedź: 

Czy Wykonawca zamierza zlecić osobom trzecim podwykonawstwo 
jakiejkolwiek części zamówienia? 

 

[…] Tak […] Nie 
Jeżeli tak, należy podać wykaz proponowanych Podwykonawców,  

o ile są Wykonawcy znani:  

[…] 
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Część III: Obligatoryjne podstawy wykluczenia 

A: PODSTAWY ZWIĄZANE Z WYROKAMI SKAZUJĄCYMI ZA PRZESTĘPSTWO 

W art. 108 ust. 1 pkt 1-6 Pzp określono obligatoryjne podstawy wykluczenia Wykonawcy: 

 

Podstawy wykluczenia związane z wyrokami skazującymi za przestępstwo na 
podstawie przepisów art. 108 ust. 1 pkt 1 od a) do h) oraz pkt 2 Pzp Odpowiedź: 

1) Czy Wykonawcę będącego osobą fizyczną, prawomocnie skazano za 
przestępstwo: 

a) udziału w zorganizowanej grupie przestępczej albo związku mającym na celu 
popełnienie przestępstwa lub przestępstwa skarbowego, o którym mowa w 
art. 258 Kodeksu karnego, 

b) handlu ludźmi, o którym mowa w art. 189a Kodeksu karnego, 

c) o którym mowa w art. 228–230a, art. 250a Kodeksu karnego lub w art. 46 lub 
art. 48 ustawy z dnia 25 czerwca 2010 r. o sporcie; 

d) finansowania przestępstwa o charakterze terrorystycznym, o którym mowa w 
art. 165a Kodeksu karnego, lub przestępstwo udaremniania lub utrudniania 
stwierdzenia przestępnego pochodzenia pieniędzy lub ukrywania ich 
pochodzenia, o którym mowa w art. 299 Kodeksu karnego, 

e) o charakterze terrorystycznym, o którym mowa w art. 115 §20 Kodeksu 
karnego, lub mające na celu popełnienie tego przestępstwa, 

f) powierzenie wykonywania pracy małoletniemu cudzoziemcowi, o którym mowa 
w art. 9 ust. 2 ustawy z dnia 15 czerwca 2012 r. o skutkach powierzania 
wykonywania pracy cudzoziemcom przebywającym wbrew przepisom na 
terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, 

g) przeciwko obrotowi gospodarczemu, o których mowa w art. 296–307 Kodeksu 
karnego, przestępstwo oszustwa, o którym mowa w art. 286 Kodeksu 
karnego, przestępstwo przeciwko wiarygodności dokumentów, o których 
mowa w art. 270–277d Kodeksu karnego, lub przestępstwo skarbowe, 

h) o którym mowa w art. 9 ust. 1 i 3 lub art. 10 ustawy z dnia 15 czerwca 2012 r. o 
skutkach powierzania wykonywania pracy cudzoziemcom przebywającym 
wbrew przepisom na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej 

- lub za odpowiedni czyn zabroniony określony w przepisach prawa obcego; 

2) jeżeli urzędującego członka jego organu zarządzającego lub nadzorczego, 
wspólnika spółki w spółce jawnej lub partnerskiej albo komplementariusza 
w spółce komandytowej lub komandytowo-akcyjnej lub prokurenta 
prawomocnie skazano za przestępstwo, o którym mowa w pkt 1. 

 

[…] Tak [….] Nie 

 

 

Jeżeli tak, proszę podać (tyle razy ile to jest konieczne): 
a) datę wyroku, określić, których podstaw wykluczenia wskazanych wyżej on 
dotyczy, oraz podać powód(ody) skazania; 

b) wskazać, kto został skazany; 
 

c) w zakresie, w jakim zostało to bezpośrednio ustalone w wyroku: 

 
a) data: […], punkt(y): […], powód(ody): […]  
 

b) [……] 
 

c) długość okresu wykluczenia [……] oraz artykuł / 
punkt, którego to dotyczy. 

W przypadku skazania, czy Wykonawca przedsięwziął środki w celu wykazania 
swojej rzetelności pomimo istnienia odpowiedniej podstawy wykluczenia 
(„samooczyszczenie”)? 

[…..] Tak [……] Nie 

Jeżeli tak, proszę opisać przedsięwzięte środki (zgodnie z art. 110 ust. 2 Pzp)  [……] 

 
B: PODSTAWY ZWIĄZANE Z PŁATNOŚCIĄ PODATKÓW LUB SKŁADEK NA UBEZPIECZENIE SPOŁECZNE LUB ZDROWOTNE  

Płatność podatków lub składek na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne 
wskazane w art. 108 ust. 1 pkt 3 Pzp: 

Odpowiedź: 

3) Czy wobec Wykonawcy wydano prawomocny wyrok sądu lub ostateczną 
decyzję administracyjną o zaleganiu z uiszczeniem podatków, opłat lub składek 
na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne, chyba że Wykonawca przed 
upływem terminu do składania ofert dokonał płatności należnych podatków, 
opłat lub składek na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne wraz z odsetkami 

[….] Tak [….] Nie 

(Uwaga! Wypełnienie informacji w wierszu drugim - 
dotyczy sytuacji, gdy Wykonawca nie wywiązał się z 
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lub grzywnami lub zawarł wiążące porozumienie w sprawie spłaty tych 
należności? 

obowiązków płatności)  

  

 

Jeżeli TAK, proszę wskazać: 
 
 
a) państwo lub państwo członkowskie, którego to dotyczy; 
 
b) jakiej kwoty to dotyczy? 
 

c) w jaki sposób zostało ustalone to naruszenie obowiązków: 
    1) w trybie decyzji sądowej lub administracyjnej: 

– Czy ta decyzja jest ostateczna i wiążąca? 

– Proszę podać datę wyroku lub decyzji. 

– W przypadku wyroku, o ile została w nim bezpośrednio 
określona, długość okresu wykluczenia: 

 

    2) w inny sposób? Proszę sprecyzować, w jaki: 

d) Czy Wykonawca spełnił lub spełni swoje obowiązki dokonując płatności 
należnych podatków lub składek na ubezpieczenie lub też zawierając wiążące 
porozumienia w celu spłaty tych należności (obejmujące w stosownych 
przypadkach narosłe odsetki lub grzywny)? 

Podatki Składki na ubezpieczenie  

 

a) [……] 

b) [……] 

 

c1) [….] Tak […] Nie 

 

[….] Tak [……] Nie 

– [……] 

– [……] 

 

c2) […] 
 
d) [….] Tak [……] Nie 
 
Jeżeli tak, proszę podać 
Szczegółowe informacje 
na ten temat: [……] 

 

a) [……] 

b) [……] 

 

c1) [….] Tak [….] Nie 

 

[……] Tak […..] Nie 

– [……] 

– [……] 

 

c2) […] 
 
d) [….] Tak [….] Nie 
 
Jeżeli tak, proszę podać 
szczegółowe informacje na 
ten temat: [……] 

C: Podstawy wykluczenia na podstawie przepisów art. 108 ust. 1 pkt 4-6 Pzp  Odpowiedź: 

4) Czy wobec Wykonawcy prawomocnie orzeczono zakaz ubiegania się o 
zamówienia publicznego?  

Jeżeli TAK, należy podać szczegółowe informacje na ten temat: 

[….] Tak […..] Nie 

 

[….] 

5) Czy Wykonawca zawarł z innymi Wykonawcami porozumienie mające na 
celu zakłócenie konkurencji, w szczególności, jeżeli należąc do tej samej grupy 
kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie 
konkurencji i konsumentów złożyli odrębne oferty, oferty częściowe lub 
wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, chyba że wykażą, że 
przygotowali te oferty lub wnioski niezależnie od siebie? 

[…] Tak [….] Nie 

 

Jeżeli TAK, należy podać szczegółowe informacje na ten temat: 
 

[….] 
 

6) Czy Wykonawca brał udział w konsultacjach rynkowych, doradzał lub w inny 
sposób był zaangażowany w przygotowanie postępowania o udzielenie tego 
zamówienia, doszło do zakłócenia konkurencji wynikającego z wcześniejszego 
zaangażowania Wykonawcy lub podmiotu, który należy z Wykonawcą do tej 
samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o 
ochronie konkurencji i konsumentów, chyba że spowodowane tym zakłócenie 
konkurencji może być wyeliminowane w inny sposób niż przez wykluczenie 
Wykonawcy z udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia? 

[….] Tak [….] Nie 

 

Jeżeli TAK, należy podać szczegółowe informacje na ten temat: [….] 
 

 

D: FAKULTATYWNE PODSTAWY WYKLUCZENIA (Z ART. 109 UST. 1 PZP) 

Informacje dotyczące podstaw wykluczenia, jeżeli Zamawiający 
przewidział taką podstawę w ogłoszeniu lub SWZ (na podstawie 
art. 109 ust. 1 Pzp)  

Odpowiedź: 

1) Czy wykonawca naruszył obowiązki dotyczące płatności 
podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub 
zdrowotne, z wyjątkiem przypadku, o którym mowa w art. 
108 ust. 1 pkt 3, chyba że wykonawca odpowiednio przed 
upływem terminu do składania wniosków o dopuszczenie do 

[ … ] Tak [ … ] Nie 
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udziału w postępowaniu albo przed upływem terminu 
składania ofert dokonał płatności należnych podatków, 
opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne 
wraz z odsetkami lub grzywnami lub zawarł wiążące 
porozumienie w sprawie spłaty tych należności 

 

 

 

  

2) Czy wykonawca naruszył obowiązki w dziedzinie ochrony 
środowiska, prawa socjalnego lub prawa pracy: 

    a) będącego osobą fizyczną skazanego prawomocnie za    
przestępstwo przeciwko środowisku, o którym mowa w 
rozdziale XXII Kodeksu karnego lub za przestępstwo 
przeciwko prawom osób wykonujących pracę zarobkową, o 
którym mowa w rozdziale XXVIII Kodeksu karnego, lub za 
odpowiedni czyn zabroniony określony w przepisach prawa 
obcego, 

   b) będącego osobą fizyczną prawomocnie skazanego 
ukaranego za wykroczenie przeciwko prawom pracownika 
lub wykroczenie przeciwko środowisku, jeżeli za jego 
popełnienie wymierzono karę aresztu, ograniczenia 
wolności lub karę grzywny, 

   c) wobec którego wydano ostateczną decyzję 
administracyjną o naruszeniu obowiązków wynikających z 
prawa ochrony środowiska, prawa pracy lub przepisów o 
zabezpieczeniu społecznym, jeżeli wymierzono tą decyzją 
karę pieniężną; 

3) Czy wobec wykonawcy jako urzędującego członka jego 
organu zarządzającego lub nadzorczego, wspólnika spółki w 
spółce jawnej lub partnerskiej albo komplementariusza w 
spółce komandytowej lub komandytowo-akcyjnej lub 
prokurenta prawomocnie skazano za przestępstwo lub 
ukarano za wykroczenie, o którym mowa w pkt 2 lit. a lub b; 

 

[ …] Tak [ ….] Nie 

 

Jeżeli tak, czy wykonawca przedsięwziął środki w celu 
samooczyszczenia?  

[….] Tak […. ] Nie 

Jeżeli tak, proszę opisać przedsięwzięte środki: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[ …] Tak [ ….] Nie 

 

Jeżeli tak, czy wykonawca przedsięwziął środki w celu 
samooczyszczenia?  

[….] Tak […. ] Nie 

Jeżeli tak, proszę opisać przedsięwzięte środki: 

……………………………… 

4) Czy w stosunku do Wykonawcy otwarto likwidację, 
ogłoszono upadłość, którego aktywami zarządza likwidator 
lub sąd, zawarł układ z wierzycielami, którego działalność 
gospodarcza jest zawieszona albo znajduje się on w innej 
tego rodzaju sytuacji wynikającej z podobnej procedury 
przewidzianej w przepisach miejsca wszczęcia tej 
procedury? 

[…] Tak […] Nie 

Jeżeli tak, czy Wykonawca przedsięwziął środki w celu 
samooczyszczenia?  

[…] Tak […] Nie 

Jeżeli tak, należy opisać przedsięwzięte środki: 

……………………………… 

5) Czy wykonawca  w sposób zawiniony poważnie naruszył 
obowiązki zawodowe, co podważa jego uczciwość, w 
szczególności gdy wykonawca w wyniku zamierzonego 
działania lub rażącego niedbalstwa nie wykonał lub 
nienależycie wykonał zamówienie, co zamawiający jest w 
stanie wykazać za pomocą stosownych dowodów; 

[…. ] Tak [….. ] Nie 

Jeżeli tak, czy wykonawca przedsięwziął środki w celu 
samooczyszczenia?  

[…] Tak […. ] Nie 

Jeżeli tak, proszę opisać przedsięwzięte środki:  

………………………………………………… 

6) Czy wobec wykonawcy  występuje konflikt interesów w 
rozumieniu art. 56 ust. 2, którego nie można skutecznie 
wyeliminować w inny sposób, niż przez wykluczenie 
wykonawcy; 

[ ….] Tak [ ….] Nie 

 

 

7) Czy wobec wykonawcy, z przyczyn leżących po jego 
stronie, w znacznym stopniu lub zakresie nie wykonał lub 
nienależycie wykonał albo długotrwale nienależycie 
wykonywał, istotne zobowiązanie wynikające z 

[ …] Tak […. ] Nie 
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wcześniejszej umowy w sprawie zamówienia publicznego 
lub umowy koncesji, co doprowadziło do wypowiedzenia lub 
odstąpienia od umowy, odszkodowania, wykonania 
zastępczego lub realizacji uprawnień z tytułu rękojmi za 
wady; 

Jeżeli tak, czy wykonawca przedsięwziął środki w celu 
samooczyszczenia?  

[] Tak [ ] Nie 

Jeżeli tak, proszę opisać przedsięwzięte środki:  

………………………………………… 

8) Czy wykonawca w wyniku zamierzonego działania lub 
rażącego niedbalstwa wprowadził zamawiającego w błąd 
przy przedstawianiu informacji, że nie podlega wykluczeniu, 
spełnia warunki udziału w postępowaniu lub kryteria 
selekcji, co mogło mieć istotny wpływ na decyzje 
podejmowane przez zamawiającego w postępowaniu o 
udzielenie zamówienia, lub który zataił te informacje lub nie 
jest w stanie przedstawić wymaganych podmiotowych 
środków dowodowych; 

[…. ] Tak […. ] Nie 

Jeżeli tak, czy wykonawca przedsięwziął środki w celu 
samooczyszczenia?  

[…] Tak […. ] Nie 

Jeżeli tak, proszę opisać przedsięwzięte środki:  

……………………………………. 

9) Czy wykonawca bezprawnie wpływał lub próbował 
wpływać na czynności zamawiającego lub próbował 
pozyskać lub pozyskał informacje poufne, mogące dać mu 
przewagę w postępowaniu o udzielenie zamówienia; 

[…. ] Tak […. ] Nie 

Jeżeli tak, czy wykonawca przedsięwziął środki w celu 
samooczyszczenia?  

[….] Tak […. ] Nie 

Jeżeli tak, proszę opisać przedsięwzięte środki:  

……………………………………….. 

10) Czy wykonawca w wyniku lekkomyślności lub 
niedbalstwa przedstawił informacje wprowadzające w błąd, 
co mogło mieć istotny wpływ na decyzje podejmowane 
przez zamawiającego w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia. 

[…. ] Tak […. ] Nie 

Jeżeli tak, czy wykonawca przedsięwziął środki w celu 
samooczyszczenia?  

[….] Tak […. ] Nie 

Jeżeli tak, proszę opisać przedsięwzięte środki:  

……………………………………….. 

 

Część IV: Warunki udziału 
OGÓLNE OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE WSZYSTKICH WARUNKÓW UDZIAŁU 

Uwaga! Wykonawca wypełnia to pole w przypadku, gdy Zamawiający wskazał w ogłoszeniu lub / i w SWZ, warunki  udziału w 
postępowaniu 

Spełnienie wszystkich wymaganych warunków udziału Odpowiedź 

Wykonawca oświadcza, że spełnia warunki udziału zawarte  

w art. 112 ust. 2 Pzp (określone w ogłoszeniu lub / i w SWZ). 

[…] Tak [….] Nie 

 
Część V: Oświadczenia końcowe 

Niżej podpisany(a)(i) oficjalnie oświadcza(ją), że informacje podane powyżej w częściach II–IV są dokładne i prawidłowe oraz 
że zostały przedstawione Zamawiającemu z pełną świadomością konsekwencji poważnego wprowadzenia w błąd. 

Nadto oświadczam(y), iż świadomy(a)(i) jestem(śmy) odpowiedzialności karnej za czyny określone w treści art. 297 § 1 
Kodeksu karnego. 

 


		2021-12-07T14:35:58+0100
	Magdalena Katarzyna Ozorowska




